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Демократска странка (ДС) затражила је данас од председника Србије Томислава
Николића да се јавно извини грађанима због неоснованих оптужби и клевета везаних за
изборну крађу.

  

  

У саопштењу ДС је навела да одбацивање пријаве о изборној крађи коју је поднела
Српска напредна странка (СНС) после првог круга председничких избора 6. маја,
доказује да су све оптужбе Томислава Николића о изборној крађи биле лажне.

  

"Очито измишљена афера о изборној крађи утицала је на укупну атмосферу пред други
круг председничких избора, а Томислав Николић је својим тврдњама озбиљно уздрмао
међународни углед демократске земље која је претходно добила статус кандидата за
чланство у ЕУ", навела је ДС.

  

Та странка је питала да ли ће Николић одговарати за клевете које је изнео и за то што је
обмануо грађане.

  

"Уколико је обмануо грађане за изборну крађу, колико су истините и остале тврдње и
обећања која је изрекао. А једно од њих, европска будућност коју је обећао грађанима,
већ данас је доведена у питање", пише у саопштењу.

  

ДС је затражила од Николића да се "јавно извини грађанима због неоснованих оптужби
и клевета везаних за изборну крађу, да одговара за клевету коју је изнео на рачун
државних органа јер је председник заштитник уставног поретка, који мора да поштује
морал, истину и законе јер они важе за све грађане без разлике".

  

Према писању медија, Основно тужилаштво у Панчеву одбацило је кривичну пријаву за
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крађу изборног материјала у том граду.

  

Повод за пријаву био је пронађени џак са гласачким листићима, који су Николић и
Александар Вучић показали пред Скупштином Србије, тврдећи да је то доказ да су
избори покрадени и оптужили ДС за крађу.

  

Тужилаштво је утврдило да један џак с изборним материјалом са бирачког места 57 у
Панчеву није однет у општинску изборну комисију, али да није било манипулација са
гласовима, нити крађе материјала, пренели су медији.

  

(Бета)
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